



COMPANIA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI ÎN MEDICINĂ

ORDIN nr. 48-A

din ” 18 ” aprilie 2022

***Cu privire la actualizarea Listei
de denumiri comerciale de medicamente
compensate din fondurile asigurării
obligatorii de asistență medicală***

În temeiul Regulamentului privind mecanismul de includere a medicamentelor pentru compensare din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală, aprobat prin Ordinul comun al ministrului sănătății și directorului general al CNAM nr.600/320-A/2015 (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2015, nr. 247-252, art. 1629), precum și în conformitate cu Ordinul comun al ministrului sănătății și directorului general al CNAM nr.492/2013 cu privire la medicamentele compensate din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2013, nr. 110-113, art. 679)

ORDON:

1. Se pune în sarcina Direcției medicamente gestionarea Listei de denumiri comerciale de medicamente compensate din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală (în continuare – Lista DC) ce revin dozelor și formelor farmaceutice de denumiri comune internaționale (în continuare - DCI) de medicamente din Lista medicamentelor compensate din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală, aprobată prin Ordinul comun al ministrului sănătății și directorului general al CNAM nr.492/2013, cu delegarea următoarelor responsabilități:

1) elaborarea Listei DC în corespundere cu prevederile pct. 5² din Regulamentul privind mecanismul de includere a medicamentelor pentru compensare din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală, aprobat prin Ordinul comun al ministrului sănătății și directorului general al CNAM nr.600/320-A/2015;

2) actualizarea lunară a Listei DC, prin efectuarea includerilor și excluderilor ale denumirilor comerciale de medicamente ce corespund criteriilor de eligibilitate privind prezența în Listă, stabilite prin Ordinul comun al ministrului sănătății și directorului general al CNAM nr.600/320-A/2015, în baza datelor remise de Agenția Medicamentului și Dispozitivelor Medicale ce vizează medicamentele autorizate în Nomenclatorul de Stat de medicamente și înregistrarea prețurilor acestora în Catalogul național de prețuri de producător la medicamente, precum și în temeiul deciziilor Consiliului pentru medicamente compensate;

3) informarea lunară a directorului general al CNAM despre actualizările efectuate (incluđeri/excluzeri) pe parcursul lunii curente, inclusiv privind pozițiile DCI rămase fără alternativă de acoperire în Lista DC;

4) transmiterea Listei DC (excel) actualizată, către Direcția tehnologiei informaționale, până la data de 25 a fiecărei luni, pentru plasare pe pagina web oficială a CNAM;

5) examinarea repetată a pozițiilor spre excludere din Lista DC în cazul emiterii ordinelor Agenției Medicamentului și Dispozitivelor Medicale, privind autorizarea produsului și/sau înregistrarea prețului de catalog, după data de 25 a fiecărei luni - până la data operării modificărilor

în baza de date a Sistemul informațional automatizat „Medicamente compensate” și remiterea Listei DC cu data actualizării curente, pentru plasare pe pagina web oficială a CNAM;

6) efectuarea actualizărilor în baza de date a Sistemului informațional automatizat „Medicamente compensate”, privind denumirile comerciale incluse la data plasării Listei DC actualizate pe pagina web oficială a CNAM și denumirile comerciale excluse, ca urmare a finalizării procesului de raportare a eliberărilor de medicamente compensate de către prestatorii de servicii farmaceutice.

2. Se stabilește Direcția tehnologii informaționale responsabilă de plasarea pe pagina web oficială a CNAM, compartimentul „Medicamente compensate” – „Farmacii”, a Listei DC la data actualizării și asigurarea păstrării Listei DC precedente în arhiva Listelor DC.

3. Se abrogă Ordinul directorului general al CNAM nr. 137-A din 16.06.2021 „Cu privire la actualizarea Listei de Denumiri Comerciale de medicamente compensate din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală”.

4. Controlul asupra executării prezentului ordin se pune în sarcina dnei Doina-Maria Rotaru, director general adjunct interimar al CNAM.

Director general



Ion DODON